



有个性！这名医生35年没穿过白大褂

边看病边唱歌,让病童保持安静

“这个儿科医生大眼睛、高鼻梁,好像动画片里走出来的,特别可爱!据说他从来不穿白大褂,唱歌也很厉害!”近日,无锡的朋友圈被一则儿科医生看病的短片刷屏,视频里这位儿科医生没有穿白大褂,而且边看病边哼曲子,和一般的儿科医生完全不是一种风格。

朱鲸润



不穿白大褂爱唱歌的Schranz教授 医院供图

不爱穿白大褂爱唱歌

据了解,这位医生是无锡明慈医院外聘专家,来自德国的小儿心内科诊疗专家Schranz教授,“和孩子沟通时,我不想让他们产生恐惧感,希望孩子感觉医生是和他一样的人,而不是一种特殊的人。”Schranz教授认为,医生要跟孩子沟通,首先要把自己和孩子放在平等的位置上。

“如果穿着白大褂,小孩子会产生恐惧感,如果我穿着普通的衣服,孩子就会把我当作一个普通的邻家大叔。”Schranz教授透露,他已35年没穿过白大褂了,孩子看到他的确会减少恐惧感,不少小病患当他是朋友。

Schranz教授另外一大技能就是边看病边唱歌。“小孩特别是新生儿,最多只能安静五分钟,如果唱歌的话,转移了他的注意力,孩子又可安静下来,我就能做检查了。”Schranz教授表示,有些曲子都是自己现编的,他已经形成了自动分离模式,边哼曲边看病,丝毫不影响工作。

医院表示尊重医生意见

Schranz教授介绍,在德国,当地医生也和中国医生一样要穿白大褂,也有领导曾找他谈过这个问题,他解释了其中原因,并强调:“在一些特殊场合,比如

手术室、导管室我还是会穿上相应的工作服。”

“在遵守医院感染规定的前提下,我们尊重Schranz教授的意见!”无锡明慈医院告诉现代快报记者,Schranz教授对于孩子是真心付出,今年67岁的他一天常常工作16个小时,把工作视作自己生命。

这位医生是个工作狂

“对于我来说,医生不是工作而是爱好,不是用来谋生的手段,这是兴趣。”Schranz教授认为,一天工作16个小时还是不够的,因为除了临床上的工作,他还是大学教授,需要带领年轻医生,还要做科研。现代快报记者了解到,这位可爱的教授目前还担任德国黑森州儿童心脏中心(吉森大学和马堡大学附属医院)小儿心内科主任、德国吉森大学小儿心内科教授及科主任。在2010年时曾荣获巴德海姆Pitzer基金会终身荣誉教授。

对于这样一位个性十足的医生,中国家长怎么看呢?“我觉得这样特别好啊,我女儿就有‘白大褂’恐惧症。”市民朱女士建议儿科医生穿着可以随性点。“我觉得还是按照制度来穿白制服比较卫生,毕竟在医院好区分谁是医生谁是病人。”也有保守派的家长提出不同意见。

寻找最美爱的故事

红豆集团用爱传递希望

近日,由红豆股份发起的2018红豆第六季“寻找最美爱的故事”活动在四川大凉山普格县马儿塘小学正式启动。

当日上午9点半,普格县马儿塘小学一片欢腾,“红豆男装·关爱儿童成长六一行动”正式拉开帷幕。江苏红豆实业股份有限公司为孩子们送上了精美的六一儿童节礼物。

在红豆股份为孩子们打造的多媒体教室里,举行了一场名为“成长快乐”的主题特殊班会,

朗朗上口的《红豆弟子规》、孩子们生动的发言,愉快的笑声飘荡在大凉山的上空。

多年来,红豆捐资助学、投身公益,用最美丽践行着“爱与感恩”。

6月1日-7月31日,红豆集团在全国范围内发起“第六季寻找最美爱的故事——寻找最美乡村教师”征文大赛,通过寻找感人至深的乡村教师故事,用平凡的真实力量传递一份触动心灵的坚守。

金辰 高艺

陶瓷大师捐60万保护古街

近日,“陶行方圆”顾绍培从艺60周年紫砂作品展在宜兴市博物馆开幕。记者从开幕式上获悉,顾绍培向蜀山古南街修缮基金捐款60万元,为蜀山古南街的保护和修复贡献一己之力,以示反哺深情。

据了解,蜀山古南街历史文化街区位于宜兴丁蜀城区东北部,是明清以来宜兴紫砂陶制作、生产、贸易的集散地。这里保存了明清以来紫砂陶业制作、

销售、运输的整体产业链和物质空间形态,已成为研究认识紫砂生产及其文化的重要历史场所,蜀山古南街将长久作为陶瓷历史的“活标本”。

顾绍培,1945年出生于宜兴紫砂陶世家,现为中国工艺美术大师、研究员级高级工艺美术师、中国艺术研究院紫砂研究院副院长,其擅长制作紫砂壶、紫砂花盆、紫砂花瓶等多种类型的紫砂器具。

陈敏

太湖水质提升,藻情总体好于去年

今年蓝藻少了,水草多了

近日,无锡太湖贡湖湾水域的一组照片引起了市民的广泛讨论。照片中,沿太湖大堤两旁,一边是澄澈的湖水,另一边却铺满了黄绿色的蓝藻,形成鲜明对比,有人戏称“一堤之隔两个世界”。日前,无锡市水利局、无锡市太湖办及无锡市环境保护局就目前无锡太湖水域的藻情做了详细介绍。

高艺 文/摄



许仙港蓝藻打捞点,蓝藻打捞工人正在打捞漂向湖岸的蓝藻和水草

今年蓝藻没去年多

6月1日上午,记者来到了许仙港蓝藻打捞点,烈日下,几位蓝藻打捞工人正站在船上,用专业工具打捞着靠近湖岸边的蓝藻和水草。

“今天岸边的蓝藻不多,正好刮了一阵北风,昨天聚集在这儿的蓝藻一会儿就吹没了。”梅荣在许仙港打捞了5年的蓝藻,他向记者说道,“今年的蓝藻没有去年多,而且水草变多了。”

据介绍,太湖蓝藻暴发的根源在于太湖水的富营养化,“太湖水体的富营养化有利于蓝藻的生长和繁殖,容易形成蓝藻集聚现象。”无锡市蓝藻治理办公室主任陈旭清告诉记者。

4月开始打捞蓝藻

“4月1日开始,蓝藻打捞工人每天7点半就开始工作了,到下午5点才下班。”殷阿度是许仙港蓝藻打捞点的负责人,尽管戴着遮阳帽,可他的皮肤仍被晒得黝黑。华庄街道办主任俞启宏告诉记者,华庄街道有小溪港、许仙港和张桥港3个蓝藻打捞点,“今年到目前为止,街道已打捞了5204吨水草、7550吨蓝藻。”

作为治理太湖最直接、最环保的手段,无锡市有81个固定蓝藻打捞点,55支专业打捞队伍、1100余名专业打捞人员以及13座各类型藻水分离站,日处理能力达3.6万吨,每年的4月至10月,是打捞工人最忙碌的时候。

目前水草逐渐增多

正如许仙港蓝藻打捞工人梅荣师傅说的那样,目前无锡水域的藻情总体好于去年,水草也较去年有所增加。有数据显示,4月1日以来,无锡水域藻类密度均值936万个/升,较去年同期下降了24.8%。

“水草的生长对水质的要求很高,只有水质提升了,才会有水草。从目前情况看来,今年太湖无锡水域的水草有所增加。水草增多对太湖水质来说是件好事,不过由于水草死亡后容易腐烂发臭,打捞工人既要打捞蓝藻还要尽早打捞水草。”据介绍,截至5月30日,全市打捞水草5.55万吨,比去年同期增加19.21%。

7人制足球锦标赛梁溪开踢

近日,2018年“万科·北门塘上”杯无锡市7人制足球锦标赛暨第三届梁溪足球邀请赛在无锡市体育公园足球场开幕。

本次比赛以“品质梁溪·健康无锡”为主题,旨在贯彻落实全民健身计划,丰富干部体育文化生活,努力把“梁溪”足球赛事品牌做大、做精、做强,不仅将其打造成梁溪区公共体育服务成绩的展示舞台,更成为体现“品质梁溪”核心价值的重要窗口。

据悉,整个赛事从6月初开幕历时一个多月,于7月上旬结束。共有市、区、镇、村四级机关、梁溪机关、无锡供电、军分区、607所等各界球队16支,共计256名足球健儿参加比赛。比赛采用7人制规则,分为小组单循环和交叉淘汰赛两个阶段,通过32场比赛,决出最终名次。

金辰 朱鲸润

无锡移动11年助学千余困境儿童

“我想要一辆自行车”“我想要全家一起看一场电影”“我想要一套课外书”……近日,第十一届“社会妈妈助春蕾·移动真情献爱心”活动举行,孩子们纷纷在心愿树上留下了自己的愿望。100个困境儿童家庭获得捐助,八名儿童现场实现微心愿。

据悉,“社会妈妈助春蕾,移

动真情献爱心”系列主题活动曾入选无锡市第一批公民道德建设品牌,作为联合国流动儿童保护项目“无锡模式”的延伸和创新,活动创建了关爱儿童的社会共帮模式,营造了全社会关爱儿童的良好氛围。截至目前,无锡移动针对困境儿童开展精准帮扶,已累计助学1100名困境儿童。

陈敏

双色球一周回顾(5月27日-6月2日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖21注,单注最高奖金824万元,单注最低奖金591万元;二等奖共计433注,单注最高22.3万元,单注最低8万多元。在此期间,我省共中出3注一等奖,21注二等奖。徐州彩民采用胆拖投注中第2018060期头奖807万;无锡叙康里彩民

自选5注单式号码中第2018061期头奖591万;泰州彩民采用“9+3”复式投注摘第2018061期614万元大奖。双色球2元可中1000万元。

高艺

